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o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
FHE BHMESEAFHEE BHE AP RE
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= > wemm o | FRIOFE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
AR BHMEREAFMEE R N
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
FHE BHMESELAFHE B2 AT T
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 B U TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
BHE BHNEREAFMEE BHEESBREH
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 B UTYIRAR 18| i 0.009 14 0.001 - -
el 0.078 1.9 0.001 - -
28| i 0.008 14 0.001 - -
el 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BHE BHNEREHXFHE 502 50 2 BB A LLET
axs|  smEs TIBERE | gy | xmme | memax | gme | RepRs | BERs
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
FHE BHMESEAFHEE EREEEZ )
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
AR BHMEREAFMEE BHEMNZEEMZHE
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
FHE BHMESELAFHE R 2 E pa]
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: = SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
BHE BHNEREAFMEE BHEMZEHKZH
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BHE BHNEREHXFHE 2502 58 H R E M AT
PN — TIMERE | _pus | spme | memEs | RR8 | R2ERRE | SERM
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
FHE BHMESEAFHEE R Yie ol
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
AR BHMEREAFMEE R e T Ed0]
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
FHE BHMESELAFHE BRI R ERAT
I S ZIMPERIE | _gws | xpme | meman | GRe | 2enRz | BRRS
N = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
BHE BHNEREAFMEE I B2 E) I
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - -
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BHE BHNEREHXFHE I B EPETH
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
FHE BHMESEAFHEE R
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
AR BHMEREAFMEE T
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
FHE BHMESELAFHE ZEEZET
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
748 Mg A>TV RAR 1% g 0.009 14 0.001 - -
0.078 19 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE BHEEERFHEE =ZFRVERTH
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BHE BHNEREHXFHE =ERZAEKRE IRET
. FHIDHE TR TR T i AR R B
HFRELHEIE
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
FHE BHMESEAFHEE HE R EE R E A
? - HIDHE b T g T E R Hptx
HEREHIE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 - -
" 0.076 1.9 0.001 — -




AR (EFHEREER REMBEREHETE, RIRNERE, RENEEREREERUBRIENERE)

HEEMDIELE
REdR
#BEFFEA HESL HRETE fthig
ZHE BHMESEAFHEE BHE
N - IBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRn | BRRM
i > wema o | FHRIOFE AR TR TR HpEsz AR E R HpEsz
HERELHELE
% % % % %
- A TYvIRAN 1E| = 0.595 1.9 0.152 — -
A 6.483 8.4 0.096 — -
2%| = 0.500 20 0.001 - -
A 6.482 8.7 0.001 — -
3% = 0.499 23 0.001 - -
A 6.481 95 0.001 — -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
BHE THMEEEHFHEE —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEIRELEEI D LESIOF AR EERER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 1.037 5.7 0.001 - -
" 1.084 6.1 0.001 - -
2% i3 0.595 3.6 0.001 - —
" 0.720 46 0.001 - -
3% i 0.287 25 0.001 — -
" 0.486 39 0.001 - -
FHEAR 2% i 0.574 3.7 0.001 — -
" 0.725 49 0.001 - -
3% i 0.236 2.2 0.001 — -
" 0.477 40 0.001 - -
4%| i3 0.089 1.8 0.001 - —
" 0.414 40 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 1.356 5.7 0.663 - -
H 1.398 6.2 0.628 — -
8%l Fi 0.904 44 0.417 - -
" 1.032 55 0.374 - -
7% i3 0.688 38 0.301 — —
A" 0.883 53 0.261 - -
5%F £HEAR 1% i3 1.037 5.7 0.001 - -
" 1.084 6.1 0.001 — —
2%| i3 0.595 3.6 0.001 — —
H 0.720 4.6 0.001 — —
3% i 0.287 25 0.001 - -
2] 0.486 39 0.001 — -
AR 2%| i3 0.574 3.7 0.001 - -
" 0.725 49 0.001 — —
3% i3 0.236 2.2 0.001 - -
H 0.477 40 0.001 — —
4% i3 0.089 1.8 0.001 — —
H 0.414 40 0.001 — —
KEWAHEEZFAX 9% i3 1.356 5.7 0.663 - -
H 1.398 6.2 0.628 — -
8%l i 0.904 44 0.417 - -
2] 1.032 55 0.374 - —
7E| i3 0.688 38 0.301 — —
2] 0.883 5.3 0.261 - —
9%F £HFZEAR 1% i3 0.941 5.2 0.001 - —
2] 0.984 55 0.001 — -
2% i3 0.540 33 0.001 — —
2] 0.654 42 0.001 - -
3% Fid 0.261 23 0.001 - -
H 0.441 35 0.001 - —
FHEas 2% i3 0.521 3.4 0.001 - —
2] 0.658 44 0.001 - -
3% Fid 0.214 20 0.001 - —
2] 0.433 3.6 0.001 — -
4%| i3 0.081 1.6 0.001 - -
2] 0.376 3.6 0.001 - —
KEWRALFAK 9F| Fid 1.231 5.2 0.602 — -
H 1.269 5.6 0.570 - —
8%l Fid 0.821 40 0.379 - —
2] 0.937 50 0.340 — —
7% i3 0.625 34 0.273 — —
2] 0.802 48 0.237 - -
1288 2MEFZFAHK 1% Fid 1.183 6.5 0.001 - —
o) 1.237 7.0 0.001 — —
2% i 0.679 4.1 0.001 - —
A 0.821 5.2 0.001 - -
3% i 0.327 29 0.001 - -
A 0.554 44 0.001 - -
FHzAR 2% i 0.655 42 0.001 - -
A 0.827 5.6 0.001 - -
3% i 0.269 25 0.001 - -
A 0.544 46 0.001 - -
4%| i 0.102 2.1 0.001 - —
A 0.472 46 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9% Fid 1.547 6.5 0.756 — -
" 1.595 7.1 0.716 — —
8%l i3 1.031 5.0 0.476 - —
A 1.177 6.3 0.427 - -
7% i3 0.785 43 0.343 - —
" 1.007 6.0 0.298 — —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHELHET

REP e . .

NN — TIBEEE | _puig | smme | RemEs | BRE | 2enRs | SRRN

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 3 1.490 1.7 1.435 — -

7 1.842 49 1.281 — -

2%| = 0.900 1.6 0.865 — -

7 1.342 49 0.772 — -

3% i 0.427 15 0.409 - —

" 0.947 5.0 0.364 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.148 1.7 1.093 — -

1.520 49 0.959 - —

2%| i 0.682 1.5 0.663 — -

o) 1.149 48 0.603 - -

3% Fid 0.427 15 0.409 - —

o) 0.947 5.0 0.364 - —

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEZEN

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 2.659 25 2482 — -

2.895 5.8 2.184 - -

2%| i 1.571 1.8 1.509 — -

o) 1.955 5.2 1.349 - -

3% i3 0.765 1.6 0.725 - —

o) 1.249 5.2 0.636 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.600 24 1.437 - —

1.909 5.7 1.221 - —

2%| i 0.663 1.6 0.623 — -

o) 1.116 5.0 0.540 - -

3% Fiid 0.068 15 0.045 — —

o) 0.610 5.0 0.023 - —

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

" 0.713 4.9 0.144 — _

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —
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BHE BHNEREHXFHE B R FH
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7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 1.032 1.9 0.953 - —
1.410 5.0 0.824 - -
2%| Fiiid 0.386 1.5 0.367 — -
o) 0.870 48 0.324 - —
3% i3 0.083 15 0.065 - —
o) 0.624 5.0 0.041 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.997 1.9 0918 — -
1.377 5.0 0.791 - —
2%| i 0.346 1.5 0.327 — -
o) 0.833 48 0.287 - —
3% Fiid 0.038 15 0.020 — -
o) 0.582 5.0 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2232 2.0 2132 - -
2428 4.1 1.989 - -
2% i 1.250 1.7 1.199 — —
" 1512 38 1.121 - —
3% Fid 0.373 1.7 0.322 — -
" 0.679 39 0.273 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.106 24 2938 - -
3.233 47 2.701 - —
2% Fid 1.440 2.2 1.308 — -
" 1.670 44 1.185 - —
3% Fid 0.259 1.7 0.208 — -
" 0.568 39 0.162 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEHFT

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE EMEFHET

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHNEERAHT

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.475 15 0.456 — -

0919 45 0412 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.133 15 0.114 - —

0.597 45 0.090 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHMELE)H

L\ElA 4= b 5 Ay Alrs|

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.971 1.7 0.916 - —

1.354 49 0.793 - -

2%| Fiid 0.338 1.6 0.306 — -

o) 0.826 49 0.267 - -

3% Fiid 0.018 15 0.001 — —

o) 0.574 5.0 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% z 0.919 1.7 0.864 — -

1.306 49 0.745 - -

2%| i 0.287 1.6 0.255 — -

o) 0.778 49 0.219 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEEET

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 0.639 1.6 0.600 - —

1.059 47 0.524 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.296 1.6 0.257 - —

0.737 47 0.202 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEEmRT

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.863 1.8 0.792 - —

1.262 49 0.692 - —

2%| i 0.491 1.5 0.472 — -

o) 0.969 48 0.423 - -

3% i3 0.202 15 0.184 — -

o) 0.736 5.0 0.153 - —

448 AU TYIRABR 1% 2 0.442 1.8 0.371 - —

0.866 49 0.296 - —

2%| Fiid 0.018 1.5 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHENAH

L\ElA 4= b 5 Ay Alrs|

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 1.700 2.2 1.565 - —

2.000 55 1.338 - —

2%| i 0.639 1.7 0.585 — -

o) 1.079 5.1 0.481 - -

3% i3 0.171 15 0.153 - —

o) 0.707 5.0 0.124 - -

448 AU TYIRABR 1% z 1.665 2.2 1.530 - —

1.967 55 1.305 - —

2%| Fiid 0.608 1.7 0.554 — -

o) 1.050 5.1 0.452 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE EMESHT

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 1.269 1.9 1.190 - —

1.620 5.1 1.027 - —

2%| Fiiid 0.383 1.6 0.343 — -

o) 0.853 5.0 0.277 - —

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.205 1.9 1.126 - —

1.560 5.1 0.967 - —

2%| i 0.311 1.6 0.271 — -

o) 0.786 5.0 0.210 - —

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BB R

REP e . .

- N TIFERIS | _guis | smme | mewmEs | gmE | 2enas | BERY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 1.175 1.9 1.096 — -

1.539 5.1 0.949 - —

2%| Fiiid 0.484 1.5 0.465 — -

o) 0.963 48 0.417 - -

3% i3 0.196 15 0.178 — -

o) 0.730 5.0 0.147 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.000 1.9 0.921 — -

1.375 5.1 0.785 - —

2%| i 0.287 1.5 0.268 — -

o) 0.778 48 0.232 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - —

3% Fid 0.003 14 0.001 — -

" 0.533 47 0.001 - —

103 iAo TyvIRARK 1% Z 1.606 1.8 1.534 - -

1.831 3.9 1.426 - —

2% Fid 0.845 1.6 0.813 — -

" 1.128 37 0.761 - —

3% Fid 0.261 1.6 0.229 — -

" 0577 38 0.195 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 2.491 2.2 2.359 - -

2.660 44 2.178 - -

2% i 1.054 20 0.954 — —

" 1.305 42 0.855 - —

3% Fid 0.146 1.6 0.114 — -

" 0.466 38 0.084 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 - -

" 0.814 5.2 0.205 - —

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BMEHET

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.118 1.6 0.082 - -

0.583 46 0.060 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.109 15 0.085 — -

0573 46 0.060 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - —

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - —

103 iAo TyvIRARK 1% Z 1.943 2.0 1.843 - -

2.148 4.1 1.709 - -

2% i 0.911 1.7 0.860 — —

" 1.184 38 0.793 - —

3% Fid 0.217 1.6 0.185 - -

" 0.535 38 0.153 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 2816 24 2.648 - -

2.953 47 2.421 - -

2% i 1.101 22 0.969 — -

" 1.342 44 0.857 - —

3% Fid 0.103 1.6 0.071 — -

" 0.424 38 0.042 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 - -

" 0.814 5.2 0.205 - —

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BRI EAT

L\ElA 4= b 5 Ay Alrs|

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 1.180 1.9 1.101 — —

1.553 5.0 0.970 - —

2%| i 0.394 1.6 0.354 — -

o) 0.863 5.0 0.287 - —

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.167 1.7 1.112 - —

1.539 49 0.978 - —

2%| i 0.394 1.6 0.354 — -

o) 0.863 5.0 0.287 - —

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHEXILH

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEE BN

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 1.367 2.0 1.264 - —

1.691 5.3 1.061 - —

2%| i 0.345 1.6 0.310 — -

o) 0.821 49 0.251 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 1.305 2.0 1.202 - —

1.633 5.3 1.003 - —

2%| i 0.275 1.6 0.240 — -

o) 0.756 49 0.186 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHEImT

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BRI /METH

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.433 1.7 0.375 - —
0.850 49 0.286 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.304 2.0 2.204 - —
2.498 4.1 2.059 - -
2% i 1.324 1.7 1.273 — —
" 1.584 38 1.193 - —
3% i 0.470 1.7 0.419 — -
" 0.774 39 0.368 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.177 24 3.009 - -
3.303 47 2.771 - —
2% i 1514 22 1.382 — —
" 1.742 44 1.257 - —
3% Fid 0.356 1.7 0.305 — -
" 0.662 39 0.256 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE EHMEfERT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.433 1.7 0.375 - —
0.850 49 0.286 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BRI EF T

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 1.109 1.7 1.054 - —

1.486 49 0.927 - -

2%| Fiiid 0.584 1.6 0.549 — -

o) 1.045 49 0.475 - -

3% i3 0.272 15 0.254 - —

o) 0.802 5.0 0.219 - —

448 AU TYIRABR 1% 2 0.357 1.6 0.321 - —

0.794 47 0.262 - -

2%| i 0.044 1.5 0.025 — -

o) 0.562 48 0.004 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEREN

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.433 1.7 0.375 - —
0.850 49 0.286 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHEKRFH

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 2.128 2.0 2.029 — -

2426 5.2 1.814 - -

2%| i 1.146 1.9 1.067 — -

o) 1.541 53 0910 - -

3% i3 0.264 1.6 0.229 - —

o) 0.779 5.2 0.170 - —

448 AU TYIRABR 1% z 1.786 1.7 1.731 — —

2.120 49 1.559 - —

2%| i 1.085 1.7 1.031 — -

o) 1.498 5.1 0.900 - -

3% i3 0.264 1.6 0.229 - —

o) 0.779 5.2 0.170 - —

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEMZH

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHIE M

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 0913 1.9 0.834 — -

1.288 5.1 0.696 - —

2%| Fiiid 0.482 1.5 0.463 — -

o) 0.961 48 0.415 - -

3% i3 0.199 15 0.181 — —

o) 0.733 5.0 0.150 - —

448 AU TYIRABR 1% 2 0.343 1.7 0.288 - -

0.765 49 0.204 - -

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHMERRBH

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHESEN

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% Z 0.878 1.8 0.813 — -

1.271 49 0.704 - -

2%| i 0.424 1.5 0.405 — -

o) 0.906 48 0.360 - -

3% i3 0.131 15 0.113 - —

o) 0.669 5.0 0.086 - —

448 AU TYIRABR 1% z 0.245 1.8 0.180 — —

0.676 49 0.109 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHEEET

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -

0.921 46 0.409 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —

0.599 46 0.087 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHMEZHT

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.546 1.7 0.491 — -

0.955 49 0.394 - -

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.546 1.7 0.491 - —

0.955 49 0.394 - -

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHERET

REP e . .

- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% z 0.639 1.6 0.600 - —

1.059 47 0.524 - -

2%| i 0.227 1.5 0.208 — -

o) 0.721 48 0.175 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.296 1.6 0.257 - —

0.737 47 0.202 - —

2%| i 0.004 14 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.003 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHEHRST

TN P
NN — THEEHE | _guig | spme | meman | BBy | 2enuy | SEmS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 1.451 1.9 1.372 - —
1.792 5.1 1.199 - —
2%| Fiiid 0.582 1.7 0.534 — -
o) 1.042 5.0 0.461 - —
3% i3 0.255 15 0.237 - —
o) 0.786 5.0 0.203 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 1.451 1.9 1.372 - —
1.792 5.1 1.199 - —
2%| i 0.582 1.7 0.534 — -
o) 1.042 5.0 0.461 - —
3% i3 0.255 15 0.237 - —
o) 0.786 5.0 0.203 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BMEZAET

REP e . .

NN — TIBEEE | _puig | smme | RemEs | BRE | 2enRs | SRRN

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 0.281 1.6 0.252 — —

0.737 46 0.220 - —

2%| i 0.013 1.5 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% 2 0.451 1.7 0.405 - —

0.883 48 0.341 - -

2%| i 0.013 1.5 0.001 — -

o) 0.562 47 0.001 - -

3% i3 0.004 1.4 0.001 - —

o) 0.561 49 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

o) 0.713 49 0.144 - -

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - -

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - -

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -

2.454 4.1 2015 - -

2% i 1.274 1.7 1.223 — —

" 1.536 38 1.145 - -

3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -

" 0.710 39 0.304 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -

3.259 47 2.727 - —

2% i 1.464 22 1.332 — —

" 1.694 44 1.209 - -

3% i 0.291 1.7 0.240 - -

" 0.599 39 0.193 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 — -

" 0.814 5.2 0.205 - -

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHIEFET

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %

3 AU TYIRAR 1% 2 1.290 1.9 1.211 — -

1.641 5.1 1.048 - -

2%| i 0.511 1.6 0.476 — -

o) 0.977 49 0.407 - -

3% i3 0.017 15 0.001 - —

o) 0.574 5.0 0.001 - -

448 AU TYIRABR 1% z 1.248 1.7 1.193 — —

1615 49 1.054 - -

2%| i 0.511 1.6 0.476 — -

o) 0.977 49 0.407 - -

3% i3 0.017 15 0.001 - —

o) 0.574 5.0 0.001 - -

78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —

1.933 47 1.403 - -

2%| i 0.811 1.7 0.760 — -

o) 1.248 49 0.682 - -

3% i3 0.203 1.6 0.170 - —

" 0.713 4.9 0.144 — _

8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -

0.793 43 0.324 - -

2% Fid 0.017 15 0.001 — -

" 0.534 46 0.001 - —

3% Fid 0.003 14 0.001 - -

" 0.533 47 0.001 - —

103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.039 2.0 1.939 - -

2.241 4.1 1.802 - -

2% Fid 1.028 1.7 0.977 — -

" 1.297 38 0.906 - —

3% Fid 0.352 1.6 0.320 — -

" 0.666 38 0.284 - —

1138 g o TyvIRAR 1% Z 2913 24 2.745 - -

3.047 47 2515 - -

2% i 1.217 22 1.085 — —

" 1.455 44 0.970 - -

3% Fid 0.237 1.6 0.205 — -

" 0.555 38 0.173 - —

1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -

2.385 74 1.422 - -

2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -

" 1.169 53 0.535 - —

3% Fid 0.263 15 0.240 - -

" 0.814 5.2 0.205 - —

143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -

1.812 6.5 0.989 - —

2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -

" 0.683 5.2 0.076 - —

3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -

o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHNEILEEES
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% z 0.639 1.6 0.600 - —
1.059 47 0.524 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.296 1.6 0.257 - —
0.737 47 0.202 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
" 0.713 4.9 0.144 — _
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEMET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.492 1.9 0.413 - —
0.890 5.1 0.297 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.599 1.9 0.520 - —
0.992 5.1 0.399 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHMEALLT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.507 2.0 0.407 - —
0.904 5.2 0.291 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.205 1.7 0.151 - —
0.652 48 0.103 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEHFET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.475 1.9 0.392 - —
0.875 5.1 0.278 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHERAFH

TN P
NN — THEEHE | _guig | spme | meman | BBy | 2enuy | SEmS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 1.061 15 1.042 - —
1.474 45 0.967 - -
2%| Fiid 0.879 1.5 0.860 — -
o) 1.334 48 0.788 - —
3% Fid 0.669 15 0.651 - —
o) 1.175 5.0 0.592 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 1.061 15 1.042 - —
1.474 45 0.967 - -
2%| Fiid 0.879 1.5 0.860 — -
o) 1.334 48 0.788 - —
3% Fid 0.669 15 0.651 - —
o) 1.175 5.0 0.592 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 1.773 2.0 1.673 - -
1.983 4.1 1.544 - -
2% Fid 0.725 1.7 0.674 — -
" 1.008 38 0.621 - —
3% Fid 0.181 15 0.166 — -
" 0510 36 0.151 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 2.646 24 2478 - -
2.789 47 2.257 - —
2% i 0.920 22 0.791 — —
" 1.183 43 0.711 - —
3% Fid 0.067 15 0.052 — -
" 0.399 36 0.040 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE RS EST)
REP e . .
- N TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BHETHE B FAE LET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.433 1.7 0.375 - —
0.850 49 0.286 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEFHREK OB
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 — -
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 — -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.230 1.8 2.158 - -
2434 3.9 2.029 - -
2% Fid 1.261 1.8 1.189 - -
" 1.508 40 1.088 - —
3% Fid 0.260 1.6 0.228 — -
" 0577 38 0.195 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.117 24 2.949 - -
3.245 47 2.713 - -
2% Fid 1.408 2.2 1.276 — -
" 1.640 44 1.155 - —
3% Fid 0.236 1.6 0.195 - -
" 0.554 38 0.163 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 - -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE B EFHR A RET
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 — -
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 — -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.211 2.0 2.111 - —
2.408 4.1 1.969 - -
2% i 1.232 1.7 1.181 — —
" 1.494 38 1.103 - —
3% i 0.350 1.7 0.299 — -
" 0.661 39 0.258 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.084 24 2916 - -
3213 47 2.681 - —
2% i 1.421 22 1.289 — —
" 1.652 44 1.167 - —
3% Fid 0.235 1.7 0.184 — -
" 0.550 39 0.147 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 - -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BRI E AR A
TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.776 1.7 0.718 — -
1171 49 0.607 - —
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.433 1.7 0.375 - —
0.850 49 0.286 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE MR BN IR
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEEHBREH
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.624 1.7 0.569 - —
1.029 49 0.468 - -
2%| i 0.055 1.5 0.036 — -
o) 0.562 48 0.014 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.418 1.7 0.366 — -
0.851 48 0.304 - -
2%| i 0.055 1.5 0.036 — -
o) 0.562 48 0.014 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
" 0.713 4.9 0.144 — _
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE 502 50 2 BB A LLET
REP e . .
NN — TIBEEE | _puig | smme | RemEs | BRE | 2enRs | SRRN
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Z 0.858 1.6 0.822 — -
1.265 47 0.733 - —
2%| Fiid 0.338 1.6 0.303 — -
o) 0.815 49 0.245 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.515 15 0.492 - —
0.954 46 0.442 - -
2%| i 0.264 1.5 0.245 — -
o) 0.757 48 0.211 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BB LB HAT
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% z 3.243 2.2 3.108 — -
3.438 5.6 2.761 - —
2%| i 2105 1.9 2.026 — -
o) 2442 53 1.811 - -
3% i3 1.110 1.7 1.063 - —
o) 1576 5.2 0.958 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 1.082 1.7 1.027 — —
1.458 49 0.897 - -
2%| i 0.526 1.6 0.491 — -
o) 0.991 49 0.421 - -
3% i3 0.014 15 0.001 - —
o) 0570 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BB ML AR ZHE
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 — -
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 1.765 2.0 1.665 - -
1.976 4.1 1.537 - —
2% Fid 0.715 1.7 0.664 — -
" 0.999 38 0.612 - —
3% Fid 0.181 15 0.166 — -
" 0510 36 0.151 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 2.638 24 2.470 - —
2.781 47 2.249 - -
2% i 0.910 22 0.781 — —
" 1.173 43 0.701 - —
3% Fid 0.067 15 0.052 — -
" 0.399 36 0.040 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 - -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE BRI 2 E Rl

REP e . .

. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY

7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE ZHEMZEKZH
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 2.031 1.948 - -
2.337 1.740 - -
2%| i 1.042 0.963 — -
o) 1.444 53 0.813 - -
3% i3 0.099 1.6 0.064 - —
o) 0.628 5.2 0.022 - —
448 AU TYIRABR 1% z 1.904 1.9 1.821 — -
2217 5.1 1.620 - —
2%| Fiid 0.899 1.9 0.820 — -
o) 1.309 53 0.678 - —
3% Fiid 0.038 15 0.020 — -
o) 0.582 5.0 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE 2502 58 H R E M AT
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% z 0.954 1.7 0.899 — -
1.339 49 0.778 - —
2%| i 0.375 1.5 0.352 — -
o) 0.860 48 0.310 - -
3% i3 0.072 15 0.054 - —
o) 0.614 5.0 0.031 - -
448 AU TYIRABR 1% z 0.919 1.7 0.864 — -
1.305 49 0.744 - -
2%| i 0.335 1.5 0.312 — -
o) 0.823 48 0.273 - -
3% i3 0.027 15 0.009 - —
o) 0578 5.0 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE 20 b SR R ERE R AT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.510 1.9 0.431 - —
0.907 5.1 0.314 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% 2 0.510 1.9 0.431 - —
0.907 5.1 0.314 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE B E B3 e
REP e . .
NN — TIBEEE | _puig | smme | RemEs | BRE | 2enRs | SRRN
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% z 1.292 1.8 1.222 - —
1.655 5.0 1.080 - —
2%| Fiid 0.668 1.6 0.633 — -
o) 1.125 49 0.555 - -
3% i3 0.117 15 0.099 - —
o) 0.656 5.0 0.073 - —
448 AU TYIRABR 1% z 1.284 1.7 1.229 — —
1.649 49 1.088 - -
2%| Fiid 0.668 1.6 0.633 — -
o) 1.125 49 0.555 - -
3% i3 0.117 15 0.099 - —
o) 0.656 5.0 0.073 - —
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 3.6 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHNEREHXFHE EMELZERBSRF
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.479 15 0.456 — -
0.921 46 0.409 - -
2%| i 0.227 1.5 0.208 — -
o) 0.721 48 0.175 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.137 15 0.114 - —
0.599 46 0.087 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.658 2.0 1.557 — —
1.933 47 1.403 - -
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - -
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 0.433 1.7 0.380 - -
0.793 43 0.324 - -
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.258 2.0 2.158 - -
2.454 4.1 2015 - -
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - -
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 3.132 24 2.964 - -
3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - -
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 2.184 36 1.826 - -
2.385 74 1.422 - -
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - -
143 iAo TYIRAR 1% Z 1.553 2.8 1.323 - -
1.812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 — -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BHE EMEEEHFMES = ERRLAE IHET
REP e . .
. S TIBIERS | _gais | spme | mewEw | grE | RenRs | BRRY
7 xAE SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 2 0.171 1.9 0.092 — -
0.607 5.0 0.025 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% 2 0.252 2.0 0.149 — -
0.666 5.2 0.052 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% z 1.649 1.9 1571 — -
1.931 45 1.427 - -
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - -
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Z 1.649 1.9 1.571 - -
1.931 45 1.427 - -
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - -
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Z 2.531 24 2.363 - -
2677 47 2.145 - -
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 — -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Z 2.955 30 2.692 - -
3.061 54 2419 - -
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 — -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% Z 1.263 1.9 1.179 - -
1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 - -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% Z 2.655 2.3 2510 - -
2.922 5.8 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 - -
o) 1.608 53 0.975 - —
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